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Exercice d’application :

Un transformateur triphasé Dyn, 1,5 kV / 410 V, a un courant nominal secondaire égal à 70 A. Deux essais ont permis de déterminer P10 = 400 W et P1CC = 780 W à I2N.

Calculez :

1) Le rapport de transformation.

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

2) L’intensité primaire nominale.

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

3) Le rendement du transformateur à  I2N.

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

4) La puissance apparente nominale au primaire.

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

5) La puissance apparente nominale au secondaire.

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

6) La puissance active fournie par le secondaire à une charge résistive absorbant 70 A.

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

7) La puissance active fournie par le secondaire à une charge inductive ( cos φ = 0,85) absorbant 50 A.

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

8) Que veut dire Dyn ? Dessiner le couplage.

______________________________________________________________

______________________________________________________________
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